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Samenstelling respondenten

M V X Totaal

<30 11 40 0 51

30-60 277 545 1 823

>60 472 370 0 842

N = 1716



Vaccinatie zou algemeen verplicht moeten 
worden voor - Algemeen

Niemand
Zorgverstrekkers
Risicodoelgroepen 
Wie massa-evenementen wil bijwonen
Wie naar het buitenland wil reizen
Schoolgaande jeugd

26,7%
69,8%
61,9%
46,9%
50,1%
34,8%



Vaccinatie zou algemeen verplicht moeten 
worden voor - <30

Niemand
Zorgverstrekkers
Risicodoelgroepen 
Wie massa-evenementen wil bijwonen
Wie naar het buitenland wil reizen
Schoolgaande jeugd

39,2%
51,0%
41,2%
21,6%
39,2%
19,6%



Vaccinatie zou algemeen verplicht moeten 
worden voor – 30-60

Niemand
Zorgverstrekkers
Risicodoelgroepen 
Wie massa-evenementen wil bijwonen
Wie naar het buitenland wil reizen
Schoolgaande jeugd

35,7%
60,3%
54,9%
40,6%
42,5%
32,9%



Vaccinatie zou algemeen verplicht moeten 
worden voor - >60

Niemand
Zorgverstrekkers
Risicodoelgroepen 
Wie massa-evenementen wil bijwonen
Wie naar het buitenland wil reizen
Schoolgaande jeugd

17,2%
80,2%
70,0%
54,5%
58,1%
37,5%



Zou u uzelf het komende jaar laten vaccineren 
van zodra het kan? - Algemeen

60,4%
24,5%
10,7%
4,3%

Zeker wel
Waarschijnlijk wel
Waarschijnlijk niet
Zeker niet



Zou u uzelf het komende jaar laten vaccineren 
van zodra het kan? - <30

Zeker wel
Waarschijnlijk wel
Waarschijnlijk niet
Zeker niet

43,1%
27,5%
23,5%
5,9%



Zou u uzelf het komende jaar laten vaccineren 
van zodra het kan? – 30-60

Zeker wel
Waarschijnlijk wel
Waarschijnlijk niet
Zeker niet

51,6%
27,1%
14,8%
6,4%



Zou u uzelf het komende jaar laten vaccineren 
van zodra het kan? - >60

Zeker wel
Waarschijnlijk wel
Waarschijnlijk niet
Zeker niet

70,1%
21,9%
5,9%
2,1%


